

Izdelali bomo strateški načrt zdravstvenega varstva, ki bo določil:

- potrebne ukrepe ter aktivnosti za izboljšanje zdravja prebivalstva ter njihove nosilce in cilje, ki naj bi jih dosegli;
- potrebne kadrovske, prostorske in finančne vire za izvajanje programov;
- sistem zdravstvenega zavarovanja, ki bo prilagojen potrebam in možnostim slovenske družbe;
- pristojnosti, odgovornosti in naloge posameznih deležnikov (delodajalcev, lokalnih skupnosti, države, nosilcev zavarovanja, izvajalcev zdravstvenih storitev) za uresničevanje nalog in programov zdravstvenega varstva in zdravstvenega zavarovanja;
- cilje, ki jih morajo posamezni deležniki v sistemu dosegati pri izboljšanju zdravja, pri dostopnosti do zdravstvenih storitev, pri uresničevanju solidarnosti oziroma vzajemnosti in pri racionalizaciji delovanja zdravstvenega sistema.

Zagotovili bomo finančno vzdržnost in stabilnost obveznega socialnega zdravstvenega zavarovanja ob bolj solidarni prispevni obremenitvi zavarovancev ter ob ohranitvi obstoječih pravic.

Nadaljevati je treba čiščenje odhodkovnih postavk ZZZS, s katerimi se obveznosti, ki ne spadajo v obvezno socialno zdravstveno zavarovanje, prenesejo na proračun.

Na demografske pritiske bomo odgovorili tudi z vzpostavitvijo sistema dolgotrajne oskrbe in zavarovanja za dolgotrajno oskrbo kot dodatnega gradnika socialnih varnosti. Nosilec obveznega socialnega zavarovanja za dolgotrajno oskrbo bo ZZZS kot nosilec obveznega socialnega zdravstvenega zavarovanja.

Pravice in obveznosti obveznega zdravstvenega zavarovanja bomo uredili na nivoju zakona, pri čemer bo poudarek na ohranjanju obstoječih pravic. Odpravili bomo sedanje doplačevanje k storitvam iz obveznega socialnega zdravstvenega zavarovanja in izpadla sredstva nadomestili z ustreznim povečanjem prispevnih stopenj ter dodatnimi proračunskimi sredstvi. Skozi analizo bomo ugotovili, ali so za ohranjanje pravic iz obveznega zdravstvenega zavarovanja potrebna dodatna zasebna sredstva.

Določili bomo merila za oblikovanje mreže javne zdravstvene službe na vseh ravneh ter omogočili krepitev vloge osnovne zdravstvene dejavnosti. Javna zdravstvena služba, kot nosilec izvajanja zdravstvenih storitev, mora zavarovanim osebam zagotavljati storitve v razumnih rokih in v predpisani kakovosti ne glede na status posameznih izvajalcev.